
 

a On sait que si mlr alors mtr
4.2.1 c

On sait égalementque si albetale

alors a btc 4.2.1 d

En combinant ces deux résultats on

obtient

mtn et mlr m fr1

min r

b Si mtn te 4 tg m Z n

Ainsi r mot r n

m riz r n

Et donc mfr.tn ou que
v te 4



c Soit r 0 Si mtn J zeltq.m.tn
On peut écrire r.fm z r n f mi z rn

Ce
qui faitque f m f n ou que te 4

On a démontré lapremière implication

Supposons
maintenant

que ronfrn Il existe

we X tq.fm w r n rfm.wl r.in

Vu
que r 0 on peutsimplifier mw n

En fin de compte m I n ce qui
démontre

l'autre implication


